

快报记者 徐勇在置地广场为你报道

今起，“云媒体电视”全面推广

有上网冲浪、在线缴费、视频通话等近百种新业务，让电视也能“用”起来

记者获悉，由江苏有线自主研发的第三代数字电视——云媒体电视今天将在南京市全面推广。南京60余万互动电视用户将在明年年初全部使用上云媒体电视，这标志着南京将正式步入三网融合时代。

云媒体电视于8月1日在南京正式上线。经过试运行，云媒体电视完成了进一步优化，今天起，将正式面向全市用户推广。在云媒体电视时代，上网冲浪、电视读报、在线缴费、电视购物、视频通话等等都能在电视机上实现。

升级过程全自动

为帮助用户了解升级和使用方法，自今天起，江苏有线将在149频道循环播放云媒体电视升级和操作指南。

互动电视用户如果在看电视的过程中收到升级提示，只要按下遥控器上的“确认”键，机顶盒就会自动开始升级。升级过程中，机顶盒将自动重启三次。升级过程约需8分钟，在此过程中，用户不需要进行任何操作。如果用户的电视机在关机时收到升级包，开机后不用进行任何操作，机顶盒将自动完成升级，两次重启后

进入云媒体电视主界面。

用户完成升级后，按遥控器上的“0”键，即可获得云媒体电视各项功能的详细介绍、使用帮助。

据悉，江苏有线将分批开展升级工作。高清互动机顶盒用户的升级工作将于今天开始，标清互动机顶盒用户的升级工作计划于11月开始。单向机顶盒不具有互动功能，无法升级为云媒体电视，用户可以拨打客服热线96296咨询，对于符合置换条件的用户，江苏有线将安排工作人员上门，为用户将单向机顶盒免费置换为高清互动机顶盒，并升级为云媒体电视。

有近百项新业务

云媒体电视远不是简单意义上的“电视”，更准确地说，它是一个多媒体综合服务信息平台。上网冲浪、电视读报、在线游戏、电视购物、视频通话等等都能在电视机上实现，挑战用户对电视机的想象力。

云媒体电视“点播”版块提供视频点播服务，30万小时的海量片源随点随播，更有10套高清频道和高清节目点播，一期上线高清节目387部/集，以后每周还将持续增加28部/集。同时还有50个频道72小时内的节目可以自由回看，快进、快退、暂停全由用户掌控。电视互联网把互联网搬到了电视上，让不擅长使用电脑的中老年用户也实现能上网的心愿，只要简单地操作电视遥控器，就能用电视浏览主流网站。

江苏有线有关人士表示，云媒体电视完全颠覆人们对电视机的传统认识，近百种全新业务帮助用户变“看电视”为“用电视”。

快报记者 项凤华在南京人才大厦为你报道

2012届毕业生供需洽谈会上，企业一开口就要十几个人招人“胃口”大 高校松口气

昨天，南京市人社局在南京人才大厦举办“高校与用人单位2012届高校毕业生供需洽谈会”，这意味着2012届高校毕业生找工作正式拉开大幕。

洽谈会现场，用人单位需求趋旺，2012届毕业生的就业总体形势看上去还不错。记者在采访中发现，与往年相比，企业招聘有了一些变化。



洽谈会现场气氛很热烈 快报记者 赵杰 摄

变化1

入校“抢人”
提前了两个月

昨天，在南京人才大厦上演了一场别开生面的“招聘会”。“格子间”里高校等着，场子里用人单位逛着——原来这是一场校企见面会，毕业生“嫁龄”未到，用人单位和高校这对“婆家”“娘家”先相起了亲，单位若是对哪家高校感兴趣，就坐下来谈，然后约好时间，上门去挑。

尽管教育部规定，每年11月20日后用人单位才能进高校招聘，但是对于‘性急’的企业来说，他们入校‘抢人’的时间一年比一年提前，今年整整提前了两个月。”南京工业大学毕业生就业办公室主任张涛告诉记者，学校规定校园宣讲会要等到国庆节后才启动，但是现在等着入校的名单已经排到11月份了，“企业增招明显，不少单位一开口就大几十个人地要。”

变化2

现场预订
愿花钱培养新人

“我今年想要10名学机电的学生，现在还有吗？有15个，我也要，人多了没关系，工资也好商量。”南京市仪器仪表工业供销公司的书记陆茂伟带着手下赶来“抢人”，他手拿着名片盒，挤进了南京机电职业技术学院的展位。他急着向学校招生就业处的老师说：“去年我晚了一点，结果没招到人，今年可不能再错过了。至于工资待遇嘛，好商量。”

在以往的才市上，用人单位一直都偏爱“熟手”，不大乐意招聘没经验的应届毕业生，为何有这样的转变？陆茂伟坦言，从去年下半年开始，招人就特别难了，而生产线在不断扩大，人手很紧缺，所以他们想招学生进来然后再培养，“有师傅带着三四个月就上手了，而且稳定性比有工作经验的人要强一些。”

变化3

争着上门
高校也变牛气了

“企业需求趋旺，人才市场也很火。”南京市毕业生就业指导服务中心主任孙晓军告诉记者，作为毕业生就业的主管部门，他们今年倍感压力。

“去年的首场校企见面会是10月16日举办的，今年提前了不到1个月，可宁波等城市比我们还要早，早早地进各大高校邀请优秀毕业生到当地的单位去参观，还给交通补贴。”用人单位都早早进入校园宣讲，导致高校现在也牛气了，提出了很多要求，不仅要求企业进场还要保证最低工资。

张涛表示，虽然用人单位招工分外热情，但仍存在冷热不均的结构性矛盾。和工科生、经济类的“畅销”相比，文科类的就业压力偏大，所以不能说明年毕业的大学生一点压力都没有了。

快报记者 马乐乐在江宁为你报道

1万能抵50万？ 江宁一楼盘优惠加码

交1万元就能当50万元用？

南京江宁一家楼盘近日宣称，即日起买房人只要交1万元诚意金，买房时就有可能当50万元用，这个优惠“先到先得”。1万抵50万，相当于一套房子的总价减掉了49万元，这个折扣力度不可谓不大。

打出这个活动的楼盘是位于江宁方山地区的骋望骊都。记者发现，这家楼盘早在几个月前刚开盘时，就在搞“现金冲抵”活动。今年3月，这家楼盘宣称，130平方米以下房源缴纳10万元诚意金，实际签约时可抵用20万元；180平方米左右的房源30万元可抵用50万元。除了现金冲抵活动，开盘时这家楼盘还宣布一次性付款为98折，商业贷款为99折。

可时间不长，优惠方式就发生了变化：10万抵20万变成了10

万抵15万，30万抵50万变成了30万抵45万，而一次性付款的优惠变成了97折。今年8月，楼盘定价再次松动，部分房源进行了9折优惠处理。

近日，这家楼盘宣布，之前的冲抵活动全部取消，变成了“1万元冲抵50万元”。售楼人员昨天解释说：“交1万的诚意金，根据户型面积的不同，可以冲抵不同价值的房款，50万元是可以冲抵的最高额度。”根据她的说法，这家楼盘的优惠力度再次加码。

一位业内人士评价说：“通过冲抵优惠的反复变化，可以看出这家楼盘的优惠在‘挤牙膏’。这一方面固然有市场因素，但也说明开发商前期定价过高，造成了如今销售时的矛盾心态。买房人面对这种优惠，不妨再冷静思考一下。”

快报记者 胡玉梅在紫东国际创意园为你报道

南大教授为南京创意出点子—— 青花梅瓶可以做酒瓶

昨天，由南京市委宣传部与栖霞区政府联合举办的“2011国际文化创意峰会”在南京紫东国际创意园召开。

来自英国的创意之父约翰·霍金斯与南京大学教授张鸿雁等人，共话南京创意出路。

张鸿雁说，南京应该放大胆量，大胆呐喊，告诉大家创意中心在南京。“南京可做的东西有很多，比如吃的，有京苏大菜，很多人都没有吃过；南京是十朝都会，光凭一个十朝文化园就可以打遍世界；一个六朝，就可以让南京做足了文章。”张鸿雁说。

“朱雀桥边野草花，乌衣巷口夕阳斜。旧时王谢堂前燕，飞入寻常百姓家。”这首诗写的是乌衣巷，如今，人们路过夫子庙，依然

可以看到乌衣巷。只是，昔日的王、谢两大家族，已经成为传说。

“我就创意了王谢家宴。现在人们进入乌衣巷可以看到王谢家族住房的样子，但是，王谢家族吃什么？这是非常神秘的，也是非常有特色的。”张鸿雁说，王谢家宴正在创意阶段，菜肴目前还得保密。

藏在南京市博物馆的元代“萧何月下追韩信”青花梅瓶，一直被看作是市博的镇馆之宝。这个梅瓶就算展览，亮相的时候也只出现一半的图。“‘萧何月下追韩信’梅瓶是从明代功臣沐英的墓里出土的，本身故事就很多，充满了神秘色彩。这么好的梅瓶能否开发开发，做王谢家宴的酒瓶呢？”张鸿雁说，如果复制出来，作为国礼送嘉宾是很好的创意。

见习记者 曾偲在新街口为你报道

“十一”去哪玩？大礼包里找

内容涵盖150多个景点的票价、公交线路、开放时间等等

“十一”假期马上就要到了，只知道中山陵、紫金山、夫子庙的市民又开始念叨去哪里玩；筹备好去哪儿玩的人又得费力策划旅游路线；而在景区遭遇不愉快的游客，可能还要为找主管部门投诉心烦……

如今，解决这些问题的信息都被压缩在了一张表格，这就是南京互联培训中心的同学们制作的“2011南京旅游国庆大礼包”。

网友盛赞其实用

150多个景点及票价、详细地址、公交线路、开放时间、联系电话、网站、主管部门还有评价指数等，大礼包几乎涵盖了旅游所知的一切必备信息，不少网友都盛赞其“实用”、“详细”。

“这个旅游大礼包里几乎涵盖了南京全部景点。”大礼包制作方南京互联培训中心的尚老师十分有信心地说，“我们的同学花了不少工夫搜集，基本没有什么遗

漏的。”而大礼包制作作者，东南大学经管院2007级的小于同学和2008级小顾同学也笑说做完这个大礼包，感觉自己对南京景点也算是知道得差不多了。

中山植物园属于中科院、总统府属于省政协……看着大礼包上五花八门的景点主管部门，网友疑惑，这个对旅游有什么用？

尚老师解释：“有些旅客在旅游时会遇到不愉快的事情，我们把主管部门信息列出来，方便游客们最快地找到投诉路径。”

大礼包还会升级

尚老师介绍说，在大礼包资料搜集和整理期间，不少网友通过微博或邮箱的方式补充、更改了一些信息，“现在我们还是希望网友多多关注，有什么补充和需要纠正的及时联系我们。”

尚老师说这个大礼包还只是一个比较简单的形式，以后会推出更详尽、更具体的升级版。